



お客様 各位

製造販売元:フォルテ グロウ メディカル株式会社

販売元:株式会社カネカメディックス

シラスコン® 閉鎖式排液バッグ オスルアーコネクタの保護キャップ変更のお知らせ

拝啓

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、シラスコン[®] 閉鎖式排液バッグのオスルアーコネクタの保護キャップにつき、下記の通り仕様変更いたしましたのでご案内申し上げます。

引き続きご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

【変更内容】 端部に突起を設けルアーロック対応としました。また、サイズの見直しを行いました。

	現行品	変更品	
写真			
サイズ	約φ6mm×20mm	約 ϕ 6.5mm $ imes$ 22mm	

【販 売 名】 シラスコン® 閉鎖式排液バッグ

【対象品番】

カタログ番号	製品名	JANコード	医療機器製造販売届出番号
781-1N	閉鎖式排液バッグ	4547319600058	- 09B1X00004000111
781-2N	閉鎖式排液バッグ(クランプ付)	4547319600362	

【変更時期】 2017年6月末頃のお客様への出荷分から順次

(ロット番号 781-1N:170525より、781-2N:170510より)